
 هوش و استعدادنمونه سوال 

چين  پس از تا كردن آن از محل خط. روي كاغذ شفاف كشيده شده است) آ(تصوير  - 1
 شود؟ كدام تصوير ديده مي

1 (    2 ( 

3(   4 (  
 ها همانند تصوير داده شده است؟ در كدام گزينه جايگاه نقطه نسبت به شكل - 2

1(     2 (  

3(    4(   
 كدام گزينه همانند شكل داده شده است؟ ،ها جايگاه نقطه نسبت به شكلبا توجه به  - 3

1(     2(   

3(   4 (  
آن سـه  . شـود  هاي زير در كنار هم، يك مربـع سـاخته مـي    تا از شكل 3از قرار دادن  - 4

 شكل كدامند؟
  ب -الف -د )1
  د -ب -ج )2
  د -ج -الف )3
  ج -الف -ب) 4

(الف) (ب) (ج) (د)

(آ)



  
  

 تواند همانند شكل زير باشد؟ ميمحل قرارگيري نقاط در كدام گزينه  - 5

1(    2 (  
  

3(    4 (  

 گيرد؟ هاي زير قرار مي يك از مربع جاي علامت سؤال، كدام به - 6

  
 

 

1(     2 (  

3(     4 (  

 كدام است؟شكل بعدي  - 7

1(   

2 (  

3(   

4 (  

?

(1)

(2)

(3)

(4)

?



كدام از اشكال نبايـد   هيچ( ود دارد؟جو) ب(هاي تصوير  ي شكل در كدام تصوير، همه - 8
  .)ه باشندچرخيد

1(     2(   
  

3(     4 ( 

  كدام تصوير با بقيه متفاوت است؟ - 9

1(     2 (  
  

3(     4 (  

  .)فلش پاسخ ندهيد يك با توجه به( كدام تصوير با بقيه متفاوت است؟ - 10

1(     2(     
  

3(     4 ( 

(ب)



  
 

  
  »2«ي  گزينه - 1

ي آن به سمت پايين قرار   شود و دهانه ي موردنظر برعكس مي دايره اگر مستطيل پاييني روي مستطيل بالايي تا زده شود، نيم
  .دگير همچنان به سمت راست قرار مي رو به بالا نيز به سمت پايين و جهت فلش رو به راست  جهت فلش. گيرد مي

  »4«ي  گزينه - 2

  .باشددرست تواند  مي» 4«ي  گزينهفقط پس . داده شده درون دايره و روي فقط يكي از قطرهاي مربع است ي هنقط
  » 4«ي  گزينه - 3

  .ها هاي مثلث مثلث قرار دارد و نه روي رأس دو مشترك  در شكل داده شده نقطه روي ضلع
  .مثلث قرار دارد دو مشترك  نقطه روي ضلع» 4«ي  در گزينه طفق

 » 1«ي  گزينه - 4

  .آورند وجود مي مربع را به در كنار يكديگر يك) د(و ) ب(، )الف(طور كه مشخص است، اشكال  همان
 

 » 1«ي  گزينه - 5

مشترك  قسمتمثلث و ديگري در  مستطيل و قسمت مشترك مربع و دايره، يكي در قسمت مشترك مربع ويكي از نقاط در 
  .هر سه وجود دارند »1«ي  سه قسمت موردنظر تنها در شكل گزينه. مستطيل و مثلث قرار دارد

  » 1«ي  گزينه - 6

همچنين در هر . داشته باشيم يدر رديف سوم نيز بايد شكل عمود پس. در هر رديف دو شكل افقي و يك شكل عمودي داريم
پس با توجه به وجود شكل سمت چپ در رديف سوم، . در يك شكل فضاي بيرون ستاره و دايره رنگ شده است ، تنهارديف
  .درست است» 1«ي  گزينه

  » 2«ي  گزينه - 7

ابتداي رديف همواره به  سمت راسترود و شكل دوم از  ه انتهاي رديف بعدي ميهر رديف ب از سمت چپ هر بار شكل دوم
  .شود منتقل ميبعدي 

  » 2«ي  گزينه - 8

  .وجود دارد» 2«ي  در تصوير گزينه) ب( تصوير هاي شكلي  همه
  » 1«ي  گزينه - 9

  .است) پادساعتگرد(هاي ساعت  حركت فلش روي محيط دايره در خلاف جهت حركت عقربه »1«ي  هگزينفقط در تصوير 
  » 4«ي  گزينه - 10

 .دهد ي تو خالي را نشان مي سر فلش افقي، دايره. دايره قرار دارد ش در يك سمت نيملسر هر دو ف» 3«و » 2«، »1«هاي  در گزينه
  


